	[image: image3.png]a Haiimure aimaronasns ksanpara ABCD.
B c

. Haiizmre cropony ksaapata MNPK.
N P

4

Omaem:

Omeem:

o Haiigute cTopoHy paBHOCTOPOHHEro
AABC.

Omeem:

@) 5= 16. Haitmre momams AABC.

B
ilﬁ

@ BH = 2. Haiiaure n1omans AABC.

4 A H 4
Omsem: 7 Omsem:
. Haiiamre ruiomany AABC. . Haitawre miowans AABC.
B
A
P
2,
A O ' pa
B
Omeem: A £ Omeem: 43

. JluaroHasib NPAMOYToO/bHIKA PaBHa 8 M.
Haiiure niomazs npaMoyrobHuKa.

N

Omeem:

. TLnomans npsaMoyro/bniKa pasa 30 cm?
Haiiture MaroHab IpsAMOYTO/IbHIKA.

/

Omeem:





[image: image1.png]mAM = 10, BC = 26. HaiignTe niomans
AABC.

J AC = 13, BK = KC = 5. HaiiauTe niomazus
B




	[image: image2.png]T

@ Haiimure nuiomas Tpaneims. mHa}“mure TUIOLIAE TPATelHH.
B C B 4C
A ’
A
A 13 D A D
Omeem: Omeem:
@ Haiiaure iomans Tpaneimm. Q Tlnowans Tpaneunu pasua 24 cm? Haii-
aute MK.
B C B c
w/ s N
v \
1
4 b A D

Omsem: Omeem: ——I

3 Haiiante nuomann kpaupata MKBA.

Haitanre niaowans npsamMoyroibHuka
MACK.

x+y=9. Haitaure (y — x). . Haitaure (x + ).
A3 A s
x Y

Omeem: Omeem:

@3) AABC — paswoctopomimii, AM =643 cx.
Haitante nepumerp tpeyrosibamka ABC.

) AABC — pasnocroponnuii, BK = 243 em.
aiimre riomans Tpeyroabuika ABC.

B B
Omsem: A c Omeem: A K c







